

Ełk, dnia 06.12.2024r.

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI ZAPROSZENIA

Dotyczy: Świadczenie usług pocztowych na potrzeby 1 WSzKzP SPZOZ w Lublinie Filii w Ełku”, PP/ZO/EŁK/1/2024

Pytanie 1

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku zaproszenie rozdz. I OPZ ust. 20 na zgodny z ust. 4 tegoż zaproszenia i zał. Nr proj. Umowy § 3 ust. 4 i 5 w zakresie terminu płatności i obciążenia rachunku wykonawcy?:

Z:

20. Rzeczywiste wynagrodzenie Wykonawcy będzie jako iloczyn ilości usług zrealizowanych w zakończonym okresie rozliczeniowym, tj. miesiącu kalendarzowym oraz opłat określonych w formularzu cenowym. Liczba ta będzie potwierdzona co do ilości i wagi na podstawie dokumentów nadawczych lub oddawczych. Wynagrodzenie z tytułu wykonywania przedmiotu zamówienia będzie rozliczane w okresach rozliczeniowych odpowiadających miesiącom kalendarzowym. Wynagrodzenie będzie płatne w terminie 21 dni od **doręczenia** Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT. Za dzień zapłaty strony przyjmują dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.

Na:

20. Rzeczywiste wynagrodzenie Wykonawcy będzie jako iloczyn ilości usług zrealizowanych w zakończonym okresie rozliczeniowym, tj. miesiącu kalendarzowym oraz opłat określonych w formularzu cenowym. Liczba ta będzie potwierdzona co do ilości i wagi na podstawie dokumentów nadawczych lub oddawczych. Wynagrodzenie z tytułu wykonywania przedmiotu zamówienia będzie rozliczane w okresach rozliczeniowych odpowiadających miesiącom kalendarzowym. Wynagrodzenie będzie płatne w terminie 21 dni od **wystawienia** Zamawiającemu faktury VAT. Za dzień zapłaty strony przyjmują dzień obciążenia rachunku bankowego wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację oraz wprowadza zmiany w treści Zaproszenia (zmiany oznaczono kolorem czerwonym).

Pytanie 2

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku zaproszenie rozdz. I OPZ ust. 23 pkt. b) na zgodny z zał. Nr 3 proj. Umowy § 8 ust. 2?:

23. Ceny jednostkowe podane przez wykonawcę nie będą podlegały zmianom przez okres realizacji zamówienia, z trzema wyjątkami:

Z:

b) w przypadku, jeśli konieczność wprowadzenia zmian umowy wynika z uregulowań prawnych w zakresie ustalania lub zatwierdzania cen za powszechne usługi pocztowe w rozumieniu ustawy Prawo Pocztove, a także w przypadku, kiedy ich wprowadzenie wynika z okoliczności powodujących, iż zmiana w/w cen leży w interesie publicznym, ceny określone przez Wykonawcę w ofercie ulegną **obniżeniu** w toku realizacji zamówienia.

Na:

b) w przypadku, jeśli konieczność wprowadzenia zmian umowy wynika z uregulowań prawnych w zakresie w szczególności ustalania lub zatwierdzania cen za powszechne usługi pocztowe w rozumieniu ustawy Prawo Pocztove, a także w przypadku, kiedy ich wprowadzenie wynika z okoliczności powodujących, iż zmiana w/w

cen leży w interesie publicznym ceny określone przez Wykonawcę w ofercie ulegną **zmianie** w toku realizacji zamówienia, **w szczególności stosownie do wskazań wynikających z obowiązujących uregulowań prawnych.**

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację oraz wprowadza zmiany w treści Zaprośnienia rozdz. I OPZ ust. 23 pkt. b) na zgodny z zał. nr 3 do Zaprośnienia – Projekt umowy § 8 ust. 2 (zmiany oznaczono kolorem czerwonym).

Pytanie 3

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku zaproszenie rozdz. I OPZ ust. 6 pkt. 2?:

Z:

2. Dodatkowo wykonawca jest zobowiązany do wyznaczenia co najmniej jednej placówki, świadczących usługi pocztowe dla Zamawiającego w zakresie przyjmowania przesyłek czynnej co najmniej w dni robocze t.j. od poniedziałku do piątku do **godziny 18:00** zgodnie z załącznikiem nr 1 Adres placówki na ww. usługi wykonawca uzgodni z Zamawiającym przed podpisaniem umowy. Adres Placówki zostanie wskazany w umowie. Wskazana przez Wykonawcę Placówka nie może być usytuowana w odległości większej niż 2 km od siedziby Zamawiającego (tj.ul. Kościuszki 30, 19-300 Ełk).

Na:

2. Dodatkowo wykonawca jest zobowiązany do wyznaczenia co najmniej jednej placówki, świadczących usługi pocztowe dla Zamawiającego w zakresie przyjmowania przesyłek czynnej co najmniej w dni robocze t.j. od poniedziałku do piątku (**zgodnie art. 47 ust. 3 ustawy Prawo Pocztove i aktów wykonawczych wydanych na jej podstawie**) i zgodnie z załącznikiem nr 1 Adres placówki na ww. usługi wykonawca uzgodni z Zamawiającym przed podpisaniem umowy. Adres Placówki zostanie wskazany w umowie. Wskazana przez Wykonawcę Placówka nie może być usytuowana w odległości większej niż 2 km od siedziby Zamawiającego (tj.ul. Kościuszki 30, 19-300 Ełk).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację oraz wprowadza zmiany w treści Zaprośnienia rozdz. I OPZ ust. 6 pkt. 2 (zmiany oznaczono kolorem czerwonym).

Pytanie 4

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 3 proj. Umowy § 9 i zaproszenie rozdz. I OPZ ust. 26?:

Z:

W przypadku odstąpienia przez Usługobiorcę od realizacji przedmiotu umowy z przyczyn leżących po stronie Usługobiorcy, Nadawca naliczy karę w **wysokości 10 %** wartości brutto zamówienia. W przypadku częściowego odstąpienia przez Nadawcę od realizacji przedmiotu umowy z przyczyn leżących po stronie Usługodawcy, Nadawca naliczy karę w **wysokości 10%** wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia

Na:

W przypadku odstąpienia przez Usługobiorcę od realizacji przedmiotu umowy z przyczyn leżących po stronie Usługobiorcy, Nadawca naliczy karę w **wysokości 5 %** wartości brutto zamówienia. W przypadku częściowego odstąpienia przez Nadawcę od realizacji przedmiotu umowy z przyczyn leżących po stronie Usługodawcy, Nadawca naliczy karę w **wysokości 5 %** wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia.

Uzasadnienie:

Zamawiający w zaproszeniu rozdz. I OPZ ust. 17 dopuszcza możliwość niewykorzystania całej wartości umowy. W związku z powyższym i aby zachować równowagę ekonomiczną stron umowy wykonawca wnosi o urealnienie % wskaźnika naliczania ewentualnych kar.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację oraz wprowadza zmiany w załączniku nr 3 do Zaprośnienia – Projekt umowy § 9 oraz w treści Zaprośnienia rozdz. I OPZ ust. 26. Zamawiający urealnia % wskaźnika naliczania ewentualnych kar i naliczy karę w **wysokości 7 %** wartości brutto zamówienia oraz **7 %** wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia (zmiany w treści Zaprośnienia oraz w załączniku nr 3 do Zaprośnienia oznaczono kolorem czerwonym).

Pytanie 5

Wykonawca **wnosi o doprecyzowanie** w formularzu cenowym - załącznik nr 2, wyszczególnionych pozycji:

listy krajowe - nie uwzględniono formatu przesyłek

paczki krajowe - nieprecyzyjny opis ("rozmiar zwykły")

poz.11 - nie podano przedziałów wagowych

listy i paczki zagraniczne - na fakturze będzie podana strefa

poz.14 - nie podano formatu przesyłek

poz.15 - brak możliwości wyceny (nieprecyzyjny opis)

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje opisy wyszczególnionych w pytaniu pozycji w załączniku nr 2 do Zaproszenia - formularzu cenowym (zmiany oznaczono kolorem czerwonym).

Ponadto Zamawiający wprowadza zmianę w treści zaproszenia rozdz. I OPZ ust. 27:

Z:

Osobą odpowiedzialną za realizację umowy ze strony Zamawiającego oraz upoważnioną do kontaktów z Wykonawcą, w szczególności do potwierdzenia co do ilości i wagi na podstawie dokumentów nadawczych lub oddawczych są: Joanna Zubrzycka, **Bogdan Dawidziuk** tel. 261 332 965.

Na:

Osobą odpowiedzialną za realizację umowy ze strony Zamawiającego oraz upoważnioną do kontaktów z Wykonawcą, w szczególności do potwierdzenia co do ilości i wagi na podstawie dokumentów nadawczych lub oddawczych są: Joanna Zubrzycka, **Karol Oleksy** tel. 261 332 965.

ZASTĘPCA KOMANDORA
FILII SZPITALA
dz. REJONU ZABEZPIECZENIA MEDYCZNEGO WOJSK
1. Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką
SZOZ w Łodzi ul. Piotra w Eki
.....
ppłk Robert GOS

Załączniki:

- Zaproszenie - po zmianach
- Załącznik nr 3 do Zaproszenia – Projekt umowy - po zmianach
- Załącznik nr 2 do Zaproszenia – Formularz cenowy - po zmianach